
City Break - Минхен 

Индивидуални патувања со  Wizzair 
 

Минхен главен град на Баварија трет по големина во Германија, културен и 
боемски центар, град со бројни историски споменици кои зборуваат за 
вековните Баварски владетели од династијата Вителсбах, многубројни 
ремек дела од модерната технологија и архитектура како што е и познатата 
Алианс – Арена. Светски центар на саеми, град на пивници и Октоберфест 
кои ги обврзуваат посетителите да ја почуствуваат типичната баварска 
атмосфера со свежо точено пиво и вкусното пециво брецел и кобасици. 
 

  

1Ден.Полетување за Минхен од Скопје во 13.05часот и пристигнување во Минхен во 
15.10 часот. Трансфер до Хотелот. Краток одмор .Можност да ги посетите Централниот 
плоштат Марија Плац во самиот центар на Минхен, да се запознаете со прекрасните 
стари градби и поинаква германска архитектура како и мноштвото знаменитости кој ги 
нуди овој град како Дворецот  Нинфенбург, Летната Резиденција на семејството 
Вителсбах , Националната Опера, Театарот или едноставно направите кратка шетачка 
тура со водич во Фудбалскиот Стадион Баерн Минхен –гордоста на градот. Вракање во 
Хотел .Можност за вечера во некој од многуте ресторани во центарот . Ноќевање. 

 
   

2 Ден Појадок. Ви предлагаме посета  на Дворецот Ноешванштајн  со воз еден од 
поубавите но и многите кој се наоѓа 118 км од Минхен.Сместен во прекрасна 
градина,нуди можност со кочија да ве прошетаа и го почуствувате раскошот од минатото 
на ова романтично место.Можност за кафе пауза во склоп на ресторанот на Дворецот 
.Вракање во Хотелот .Нокевање.  

3 Ден Појадок. Ви предлагаме да ја посетите Англиската Градина една од најубавите и 
најпознатите градини во таа област .Една од омилените дестинации за опуштање на 
самите мештани посебно во летните топли месеци.Вракање во Хотел.Нокевање. 

4 Ден Појадок. Слободно време и можност за некој убав шопинг во некој од многуте 
трговски центи во Минхен .Трансфер до Аеродромот. Полетивање за Скопје во15:30 
часот. Пристигнување во Скопје во 17:30 часот. 

 

ЦЕНА НА АРАНЖМАНОТ ..................................................................од 225 ЕУР 

 

 

 



 

 

 

Во цената на аранжманот е вклучено 

- Авионски билет на релација Скопје-Милано –Скопје  
- Хотелско сместување 3* на база 3 нокевања со појадок  
- Една рачна торба со димензии 42 х 32 х 25 до 7 кг 
- Аеродромски такси  

Во цената на аранжманот не е вклучено 

       -Патничко осигурување 

       -Трансфер Аеродром-Хотел-Аеродром 

НАПОМЕНА-Цената на оваа понуда е изработена врз основ на најповолна 
понуда од авио компанија и хотелот според моментална расположливост  

 

За ова патување важат општите услови на СКТМ и Агенција Травел солушн  

 


